

## 新年致辞

新年好！值此新春佳节谨祝大家新年快乐。

去年本公司正值创立 100 周年之际，更名为“电化株式会社”。我们的意愿是通过此次更名，使公司发展成为全球性企业，作为“新的创业”迈出强劲有力的第一步。由于当初先辈们勇于挑战苦难，才有了今天的电化，而我们所继承的“诚意”与“挑战精神”正是本公司核心价值所在，并将在今后的 100 年永久继承下去。

去年，根据“Denka100”新成长战略实施了多项措施。在“生产体制最优化”方面，我们从 DuPont 公司接收了氯丁二烯事业，实现了两个据点。并在由各个角度致力于“彻底的成本总检查”方面，各部门都取得了切实的成果。至于，在“向持续发展领域集中经营资源”方面，实现了德国生物药品研究开发企业 Icon 公司的子公司化等。我们以电化创新中心为舞台，作为下一代事业创新的关键，正在加紧努力与国内外合作伙伴的共同协作，

于安全方面，去年制定了“安全卫生与保安防灾的相关基本方针”，再次重申“安全最重要”为所有事业活动的基础。在推进“真正的工厂现代化”的同时，各工作场所加深无隔阂的交流，全力以赴致力于能够安全安心工作的职场建设。

备受重视的公司治理当中，基于社会责任，企业经营必须具公正且高度透明性。就全球性事业活动而言，尊重多样价值观及人权尤为重要。遵循去年制定的“Denka 行动指针”及公司治理指导方针，我们将回归企业应有的原点铭记在心。同时，由于本公司进行的事业活动会排放大量 CO<sub>2</sub> 气体，所以我们针对地球温室效应对策和环境减负采取多方面措施，并聚结各方才智进行环境对策技术开发。

本公司的口号“Possibility of Chemistry.”表达了我们将继续挑战化学的可能性，创造更多新价值。值此迎接第 101 个新年之际，全体员工要团结一致，重新下定决心完成经营计划“Denka100”，面向未来的 100 年，一起创造“生气勃勃、欣欣向荣的电化”。

2016 年元旦

电化株式会社 代表取缔役社长  
吉高绅介